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Se no século XVI a Companhia das Índias transacionava por mar bens 
portugueses para todo mundo, cinco séculos depois, a Companhia 
Atlântica tem como objetivo criar produtos com memória e com per-
sonalidade para que também eles cruzem oceanos.
 
Estas peças com assinatura nascem do imaginário dos designers que 
todos os dias (re)visitam as raízes deste país com mais de 800 anos 
de história para analisar todo o património genético à lupa, fundindo-o 
posteriormente com a sua experiência multicultural.
 
Os criativos procuram nas nossas tradições e na nossa bagagem 
cultural e artística a inspiração para (r)redescobrir, (re)interpretar 
e (re)inventar a nossa Portugalidade, conferindo a esta identidade 
coletiva uma linguagem intemporal e uma roupagem mais estilizada.
 
No fundo, o que se pretende é desenhar produtos com status, cujo 
conceito, materiais e métodos de produção se baseiem no nosso ADN 
passado, mas que possuam um traço da inovação, representando, 
assim, um Portugal moderno, com futuro e com a autoestima elevada.
 
Somos um povo feito de história e de memória. Somos um povo que 
influencia e que se deixa influenciar. Somos um povo que procura nas 
outras culturas os detalhes certos para os transformar e tornar seus. 
Somos um povo que, no fundo, sabe dar e receber de forma honesta 
e diferenciada.
 
Criamos produtos que fazem parte do quotidiano e pretendemos que 
os mesmos proporcionem experiências únicas e memoráveis aos seus 
consumidores. Queremos que as nossas peças tragam à lembrança 
momentos especiais associados a toda a Portugalidade de que são 
feitos.
 
Todos os nossos produtos possuem etiqueta 100% Made in Portugal, 
na medida em que são inspirados nas nossas seculares tradições, só 
integram matérias-primas nacionais e são fabricados por artesãos 
locais de Norte a Sul do país, os quais conferem às peças toda a 
essência da alma lusitana.

SOBRE NÓS | ABOUT US

If, in the 16th century, the Indies Company sailed the seas to sell 
Portuguese goods around the world, five centuries later, the Atlantic 
Company aims to create products with memory and personality to also 
cross oceans.
 
These signature items were created by imaginative designers, who (re)
visit daily the roots of this country with over 800 years of history to 
look at the nation’s genetic history with a magnifying glass, to then 
merge this with its multicultural experience.
 
In our traditions and cultural/artistic baggage, our creators look 
to draw inspiration to (re)discover, (re)interpret and (re)invent our 
Portuguese soul, giving this collective identity a timeless language and 
a more stylish look.
 
Ultimately, the goal is to design products with status, whose concept, 
materials and production methods are based on our ancestors’ DNA 
but feature a dash of innovation to convey modern Portugal, with a 
bright future and oozing self-confidence.
 
We are a people made from history and memory. We are a people 
who influence and are influenced. We are a people who look to other 
cultures for certain details, to change them and make them ours. We 
are a people who ultimately know how to give and take honestly and 
specially.
 
We create products that are part of your daily life, seeking to provide 
unique, memorable experiences for consumers. We want our items to 
recall special moments linked to the Portuguese identity inspiring their 
creation.
 
All our products have the ‘100% Made in Portugal’ label, drawing 
inspiration from our secular traditions, only using national raw materials 
and made by local artisans from across the country, which gives them 
a truly Portuguese soul.
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ALICATOS
 

Apresentamos a coleção ALICATOS, 
uma linha de cerâmica inspirada no 
magnífico padrão mudéjar e na téc-
nica tradicional de azulejos alicatados. 
Combinando o encanto histórico e 
a sofisticação contemporânea, esta 
coleção celebra a rica herança cultural 
do mundo islâmico.

We present the ALICATOS collec-
tion, a ceramic line inspired by the 
magnificent Mudéjar pattern and the 
traditional technique of “alicatados” 
tiles. Combining historical charm and 
contemporary sophistication, this 
collection celebrates the rich cultural 
heritage of the Islamic world.
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MAGNETS

MAGNET ALICATOS Ø5,5 
YELLOW
REF.: 131-124 | 5600814283252
PACK: 10  

MAGNET ALICATOS Ø5,5 
LIGHT BLUE
REF.: 131-122 | 5600814283238
PACK: 10 

MAGNET ALICATOS Ø5,5 
DARK BLUE
REF.: 131-121 | 5600814283221
PACK: 10  

MAGNET ALICATOS Ø5,5 
RED MERLOT
REF.: 131-123 | 5600814283245
PACK: 10

MAGNET ALICATOS Ø5,5 
GREEN
REF.: 131-120 | 5600814283214
PACK: 10 
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WINE STOPPERS

WINE STOPPER ALICATOS H6
YELLOW
REF.: 131-144 | 5600814283467

WINE STOPPER ALICATOS H6
LIGHT BLUE
REF.: 131-142 | 5600814283436
PACK: 9 

WINE STOPPER ALICATOS H6
DARK BLUE
REF.: 131-141 | 5600814283429
PACK: 9  

WINE STOPPER ALICATOS H6
RED MERLOT
REF.: 131-143 | 5600814283450
PACK: 9 

WINE STOPPER ALICATOS H6
GREEN
REF.: 131-140 | 5600814283412
PACK: 9
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COASTERS

S/2 BASE DE COPOS ALICATOS Ø9,5
S/2 ALICATOS CERAMIC COASTER Ø9,5
YELLOW
REF.: 131-129 | 5600814283306
PACK: 6  

S/2 BASE DE COPOS ALICATOS Ø9,5
S/2 ALICATOS CERAMIC COASTER Ø9,5
LIGHT BLUE
REF.: 131-127 | 5600814283283
PACK: 6 

S/2 BASE DE COPOS ALICATOS Ø9,5
S/2 ALICATOS CERAMIC COASTER Ø9,5
DARK BLUE
REF.: 131-126 | 5600814283276
PACK: 6

S/2 BASE DE COPOS ALICATOS Ø9,5
S/2 ALICATOS CERAMIC COASTER Ø9,5
RED MERLOT
REF.: 131-128 | 5600814283290
PACK: 6 

S/2 BASE DE COPOS ALICATOS Ø9,5
S/2 ALICATOS CERAMIC COASTER Ø9,5
GREEN
REF.: 131-125 | 5600814283269
PACK: 6 
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HOT POT STANDS

BASE DE QUENTES ALICATOS Ø15
ALICATOS HOT POT STAND Ø15
YELLOW
REF.: 131-134 | 5600814283351
PACK: 6  

BASE DE QUENTES ALICATOS Ø15
ALICATOS HOT POT STAND Ø15
LIGHT BLUE
REF.: 131-132 | 5600814283337
PACK: 6 

BASE DE QUENTES ALICATOS Ø15
ALICATOS HOT POT STAND Ø15
DARK BLUE
REF.: 131-131 | 5600814283320
PACK: 6  

BASE DE QUENTES ALICATOS Ø15
ALICATOS HOT POT STAND Ø15
RED MERLOT
REF.: 131-133 | 5600814283344
PACK: 6 

BASE DE QUENTES ALICATOS Ø15
ALICATOS HOT POT STAND Ø15
GREEN
REF.: 131-130 | 5600814283313
PACK: 6 



11

JEWEL BOX

CAIXA ALICATOS Ø12
ALICATOS JEWEL BOX Ø12
YELLOW
REF.: 131-139 | 5600814283405
PACK: 6 

CAIXA ALICATOS Ø12 
ALICATOS JEWEL BOX Ø12
LIGHT BLUE
REF.: 131-137 | 5600814283382
PACK: 6 

CAIXA ALICATOS Ø12 
ALICATOS JEWEL BOX Ø12
DARK BLUE
REF.: 131-136 | 5600814283375
PACK: 6  

CAIXA ALICATOS Ø12
ALICATOS JEWEL BOX Ø12
RED MERLOT
REF.: 131-138 | 5600814283399
PACK: 6 

CAIXA ALICATOS Ø12
ALICATOS JEWEL BOX Ø12
GREEN
REF.: 131-135 | 5600814283368
PACK: 6
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OLIVE OIL BOTTLE

GARRAFA DE AZEITE 500ML ALICATOS 
ALICATOS OLIVE OIL BOTTLE 500ML
YELLOW
REF.: 131-149 | 5600814283511
PACK: 6  

GARRAFA DE AZEITE 500ML ALICATOS 
ALICATOS OLIVE OIL BOTTLE 500ML
LIGHT BLUE
REF.: 131-147 | 5600814283498
PACK: 6 

GARRAFA DE AZEITE 500ML ALICATOS 
ALICATOS OLIVE OIL BOTTLE 500ML
DARK BLUE
REF.: 131-146 | 5600814283481
PACK: 6  

GARRAFA DE AZEITE 500ML ALICATOS 
ALICATOS OLIVE OIL BOTTLE 500ML
RED MERLOT
REF.: 131-148 | 5600814283504
PACK: 6 

GARRAFA DE AZEITE 500ML ALICATOS 
ALICATOS OLIVE OIL BOTTLE 500ML
GREEN
REF.: 131-145 | 5600814283474
PACK: 6 
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DIFFUSER

DIFUSOR ALICATOS 100ML
ALICATOS FRAGRANCE DIFFUSER 100ML
YELLOW - AZAHAR
REF.: 140-163 | 5600814283535
PACK: 6  

DIFUSOR ALICATOS 100ML
ALICATOS FRAGRANCE DIFFUSER 100ML
LIGHT BLUE - AZAFRAN
REF.: 140-161 | 5600814283627
PACK: 6

DIFUSOR ALICATOS 100ML
ALICATOS FRAGRANCE DIFFUSER 100ML
DARK BLUE - CASHMERE
REF.: 140-160 | 5600814283603
PACK: 6  

DIFUSOR ALICATOS 100ML
ALICATOS FRAGRANCE DIFFUSER 100ML
RED MERLOT - POMEGRANATE
REF.: 140-162 | 5600814283528
PACK: 6 

DIFUSOR ALICATOS 100ML
ALICATOS FRAGRANCE DIFFUSER 100ML
GREEN - BAMBOO ORIENT
REF.: 140-159 | 5600814283597
PACK: 6 
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STAR BOWL

TAÇA STAR 21 
STAR BOWL 21
BLACK
REF.: 130-409 | 5600829784430
PACK: 6 

TAÇA STAR 21 
STAR BOWL 21
TURQUOISE
REF.: 130-407 | 5600829784416
PACK: 6  

TAÇA STAR 21 
STAR BOWL 21
YELLOW
REF.: 130-406 | 5600829784409
PACK: 6 
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TEXTILES

LUVA DE FORNO ALICATOS 58X75 
ALICTOS OVEN MITT 58X75
REF.: 170-297 | 5600814283931
PACK: 6  

AVENTAL ALICATOS 58X75 
ALICATOS APRON 58X75
REF.: 170-294 | 5600814283573
PACK: 6 

S/2 INDIVIDUAL 49 X 33 ALICATOS 
ALICATOS S/2 PLACEMAT 49 X 33
ALGODÃO / COTTON
REF.: 170-296 | 5600814283610
PACK: 6  
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SHOPPER ALICATOS
REF.: 170-295 | 5600814283580
PACK: 6  

SHOPPER ALICATOS GRANADA 
REF.: 170-045 | 5600829785222
PACK: 6 
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Cª Atlântica has launched an exclusive line 
of products inspired by the iconic vintage 
image of TAP, celebrating the elegance 
and charm of the golden age of aviation. 
Combining nostalgic design with Portugal’s 
rich cultural heritage, each item in the col-
lection evokes the golden era of the skies, 
when travel was a glamorous experience.

A Cª Atlântica lançou uma linha exclusiva 
de produtos inspirados na icônica imagem 
vintage da TAP, celebrando a elegância e o 
charme da era dourada da aviação. 
Combinando design nostálgico e a rica 
herança cultural portuguesa, cada item 
da coleção remete aos tempos áureos 
dos céus, onde viajar era uma experiência 
glamorosa.
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COFFRET GEL DE BANHO E LOÇÃO - 350ML
COFFRET SHOWER GEL AND LOTION - 350ML 
WHITE JASMIN & TONKA
REF.: 100-456 | 5600814284525
PACK: 2 
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SABONETE AROMÁTICO - 150G  
SCENTED SOAP - 150G 
WHITE JASMIN & TONKA
REF.: 100-454 | 5600814284501
PACK: 6 

VELA PERFUMADA
AROMATIC CANDLE
WHITE JASMIN & TONKA
REF.: 140-180 | 5600814284624
PACK: 6 



20

DIFUSOR - 200ML 
REED DIFFUSER - 200ML
WHITE JASMIN & TONKA
REF.: 140-178 | 5600814284600
PACK: 6 
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COFFRET GEL DE BANHO E LOÇÃO - 350ML 
COFFRET SHOWER GEL AND LOTION - 350ML 
ORANGE BLOSSOM & CEDARWOOD
REF.: 100-455 | 5600814284518
PACK: 2 
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SABONETE AROMÁTICO - 150G
SCENTED SOAP - 150G 
ORANGE BLOSSOM & CEDARWOOD
REF.: 100-453 | 5600814284495
PACK: 6 

VELA PERFUMADA
AROMATIC CANDLE
ORANGE BLOSSOM & CEDARWOOD
REF.: 140-179 | 5600814284617
PACK: 6 
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DIFUSOR - 200ML  
REED DIFFUSER - 200ML
ORANGE BLOSSOM & CEDARWOOD
REF.: 140-177 | 5600814284594
PACK: 6 
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A colecção Rossio é uma forma natural e 
sofisticada de perfumar a casa. Um design 
exclusivo, inspirado na baixa lisboeta, com 
traços tradicionais e aromas que fazem sonhar.

The Rossio collection is a natural and 
sophisticated way to perfume your home. An 
exclusive design, inspired by downtown Lisbon, 
with traditional traits and aromas that make 
you dream.
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SABONETE 150G ROSSIO 
ROSSIO AROMATIC SOAP 150G 
SANDAL & SPICES
REF.: 100-335 | 5600829783532
PACK: 6 

SABONETE 150G ROSSIO 
ROSSIO AROMATIC SOAP 150G 
WHITE TEA
REF.: 100-332 | 5600829782061
PACK: 6 

AROMATIC SOAP

SABONETE 150G ROSSIO 
ROSSIO AROMATIC SOAP 150G 
PINK BLUSH
REF.: 100-336 | 5600829785369
PACK: 6 

SABONETE 150G ROSSIO 
ROSSIO AROMATIC SOAP 150G 
FIG TREE
REF.: 100-333 | 5600829782337
PACK: 6 
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HAND & BODY WASH

GEL DE MÃOS E CORPO -  300ML 
HAND & BODY WASH  - 300ML
PINK BLUSH
REF.: 100-341 | 5600814281692
PACK: 6 

GEL DE MÃOS E CORPO -  300ML 
HAND & BODY WASH  - 300ML
LEATHER
REF.: 100-339 | 5600814281685
PACK: 6 

GEL DE MÃOS E CORPO -  300ML 
HAND & BODY WASH  - 300ML
FIG TREE
REF.: 100-338 | 5600814281678
PACK: 6 

GEL DE MÃOS E CORPO -  300ML 
HAND & BODY WASH  - 300ML
SANDAL & SPICES
REF.: 100-340 | 5600814281708
PACK: 6 

GEL DE MÃOS E CORPO -  300ML 
HAND & BODY WASH  - 300ML
WHITE TEA
REF.: 100-337 | 5600814281715
PACK: 6 
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T-LIGHT & CASTIÇAL Ø5.5 
T-LIGHT & CANDLEHOLDER Ø5.5
PINK
REF.: 120-005 | 5600814282101
PACK: 6 

T-LIGHT & CASTIÇAL Ø5.5 
T-LIGHT & CANDLEHOLDER Ø5.5
AMBER
REF.: 120-003 | 5600814282088
PACK: 6 

T-LIGHT & CASTIÇAL Ø5.5 
T-LIGHT & CANDLEHOLDER Ø5.5
GREEN
REF.: 120-002 | 5600814282125
PACK: 6 

T-LIGHT & CASTIÇAL Ø5.5 
T-LIGHT & CANDLEHOLDER Ø5.5
YELLOW
REF.: 120-004 | 5600814282095
PACK: 6 

T-LIGHT & CASTIÇAL Ø5.5 
T-LIGHT & CANDLEHOLDER Ø5.5
CHAMPAGNE
REF.: 120-001 5600814282118
PACK: 6 

CANDLE HOLDER/T-LIGHT
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MUGS

CANECA 300ML 
MUG 300ML
PINK PB
REF.: 130-728 | 5600814281661
PACK: 6 

CANECA 300ML 
MUG 300ML
BROWN LT
REF.: 130-726 | 5600814281630
PACK: 6 

CANECA 300ML 
MUG 300ML
GREEN FT
REF.: 130-720 | 5600814281647
PACK: 6 

CANECA 300ML 
MUG 300ML
AMBAR SS
REF.: 130-727 | 5600814281623
PACK: 6 

CANECA 300ML 
MUG 300ML
GREY WT
REF.: 130-719 5600814281654
PACK: 6 
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AREIA
 

Na coleção AREIA, a união de materiais, 
que sempre esteve na nossa génese, é 
trabalhada de forma harmoniosa, um 
casamento entre a transparência do 
vidro e a complexidade da cerâmica 
com a imaginação do perfume. Tal 
como nas nossas cerâmicas e vidros, foi 
dada muita atenção na elaboração dos 
perfumes, com artesãos do 
sector, mágicos da formulação, que nos 
conseguem transpor para um mundo 
diferente.

In the AREIA collection, the union of 
materials, which has always been in our 
genesis, is worked in a harmonious way, 
a marriage between the transparency 
of glass and the complexity of 
ceramics with the imagination of
perfume. As in our ceramics and glass, 
a lot of attention was given to the 
elaboration of perfumes, with artisans 
in the sector, magicians of the 
formulation, who manage to transpose 
us to a different world.
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DIFUSOR 100ML - CINSAULT
REED DIFFUSER
BLUE
REF.: 140-063 | 5600829788292
PACK: 6
DURATION + 3 MONTHS

DIFUSOR 100ML - WHITE FLOWERS
REED DIFFUSER
LATTE
REF.: 140-064 | 5600829783174
PACK: 6
DURATION + 3 MONTHS

AREIA 100ML WITH CERAMIC DECORATION 

0% ALCOHOL
ESSENTIAL OILS
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AREIA 100ML 

DIFUSOR 100 ML - ORANGE BLOSSOM
REED DIFFUSER
REF.: 140-086 | 5600829789190
PACK: 12 
DURATION + 3 MONTHS

DIFUSOR 100 ML - COTTON FLOWERS
REED DIFFUSER
REF.: 140-085 | 5600829789183
PACK: 12
DURATION + 3 MONTHS 

DIFUSOR 100 ML - WHITE FLOWERS
REED DIFFUSER
REF.: 140-084 | 5600829789176
PACK: 12
DURATION + 3 MONTHS 

0% ALCOHOL
ESSENTIAL OILS

WITH CORK DECORATION 
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DIFUSOR 100 ML - HONEYSUCKLE
REED DIFFUSER
REF.: 140-092 | 5600829789244
PACK: 12
DURATION + 3 MONTHS 

AREIA 100ML

0% ALCOHOL
ESSENTIAL OILS

WITH CORK DECORATION 

DIFUSOR 100 ML - ROSEMARY
REED DIFFUSER
REF.: 140-089 | 5600829789220
PACK: 12
DURATION + 3 MONTHS 
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AREIA 200ML 

DIFUSOR 200 ML - VERBENA
REED DIFFUSER
REF.: 140-109 | 5600814280206
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS

DIFUSOR 200 ML - KELP
REED DIFFUSER
REF.: 140-107 | 5600814280183
PACK: 12
DURATION + 5 MONTHS 

DIFUSOR 200 ML - SEA
REED DIFFUSER
REF.: 140-106 | 5600814280176
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS

DIFUSOR 200 ML - WHITE BERRIES
REED DIFFUSER
REF.: 140-108 | 5600814280190
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS

DIFUSOR 200 ML - HONEYSUCKLE
REED DIFFUSER
REF.: 140-110 | 5600814280213
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS

DIFUSOR 200 ML - COTTON FLOWERS
REED DIFFUSER
REF.: 140-105 | 5600814280169
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS

0% ALCOHOL
ESSENTIAL OILS
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AREIA 200ML 

DIFUSOR 200 ML - ORANGE BLOSSOM
REED DIFFUSER
REF.: 140-119 | 5600814280527
PACK: 12
DURATION + 5 MONTHS 

DIFUSOR 200 ML - WHITE FLOWERS
REED DIFFUSER
REF.: 140-118 | 5600814280510
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS

DIFUSOR 200 ML - ROSEMARY
REED DIFFUSER
REF.: 140-117 | 5600814280367
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS

0% ALCOHOL
ESSENTIAL OILS

DIFUSOR 200 ML - SAGE
REED DIFFUSER
REF.: 140-194 | 5600814285027
PACK: 12 
DURATION + 5 MONTHS
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Inspiradas nos melhores vinhos portugueses, 
a coleção de velas perfumadas DOC fazem 
homenagem a cinco diferentes regiões vinícolas 
de Portugal e à tradição vinícola.
 
Estas velas são feitas a partir de cera vegetal 
(soja) para queima uniforme e boa difusão do 
perfume. São cheias manualmente e contém 
aproximadamente 10% de perfume, o que 
permite perfumar áreas até 20m2.
 
Os copos das velas são feitos a partir de 
garrafa de vinho cortadas, tampa em cortiça 
e acondicionada numa bonita caixa. Deixe-se 
levar pela magia da vinho!

DOC

Inspired in the best Portuguese wines, the DOC 
scented candle collection makes an homage 
to five different wine regions of Portugal and 
winemaking traditions.
 
These candles are made from plant-base wax 
(soy) for even burning and good diffusion of the 
perfume. Manually filled, the candle contains 
approx. 10% perfume capable of perfuming 
areas up to 20m2.
 
Made from recycled wine bottles and cork lid 
and packed in a beautiful giftbox. Get carried 
away by the magic of winemaking!

Watch video

Click here

https://www.youtube.com/watch?v=DrO5bQR2s-I
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SCENTED CANDLE 230G
MINHO
REF.: 200-027 | 5600829780005
PACK: 6 

SCENTED CANDLE 230G
DOURO 
REF.: 200-028 | 5600829780012
PACK: 6 

SCENTED CANDLE 230G
ALENTEJO 
REF.: 200-030 | 5600829780036
PACK: 6 

SCENTED CANDLE 230G
DÃO
REF.: 200-031 | 5600829780043
PACK: 6 



37

A coleção PORTUGAL ON MY MIND 
homenageia Portugal por ilustrações de autoria 
de Selma Pimentel que enaltecem os principais 
e mais icónicos lugares de cada região. De 
Cabeça ao Vento, mas sempre com Portugal na 
memória!

PORTUGAL ON MY MIND

The PORTUGAL ON MY MIND collection pays 
tribute to Portugal by illustrations by Selma 
Pimentel that highlights the main and most 
iconic places in each region. Head in the clouds, 
but always with Portugal in mind!
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SET EXPRESSO 100 ML
REF.: 130-134 | 5600829781385
PACK: 6 

SHOPPER
LISBOA ON MY MIND
REF.: 170-043 | 5600829784782
PACK: 6 

SHOPPER
ALGARVE ON MY MIND
REF.: 170-042 | 5600829784775
PACK: 6 MUG 310 ML

REF.: 130-133 | 5600829781378
PACK: 6 
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Vastamente conhecidos, os azulejos 
portugueses são um marco da nossa historia 
e da nossa cultura. A coleção AZULEJOS 
PORTUGUESES homenageia esta tradição 
secular em pequenos presentes que lhe fazem 
lembrar os mais belos bairros portugueses.

AZULEJOS PORTUGUESES | 
PORTUGUESE TILES

Widely known, Portuguese tiles are a landmark 
of our history and culture, highlighting any 
facade of the most well-known Portuguese 
neighborhoods. The PORTUGUESE TILES 
collection pays homage to this centuries-old 
tradition in small gifts that remind you of the 
most beautiful Portuguese neighborhoods.
 

Watch video

Click here

https://www.youtube.com/watch?v=br4UdRjB6b8
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S/2 SOAP HYDRAULIC 150G 
BLUE
REF.: 100-081 | 5600829781293
PACK: 6 
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EYEGLASS CASE - BLUE TILE
REF.: 160-044 | 5600829784904
PACK: 10

MICROFIBER CLOTH - BLUE TILE
15 X 15 CM
REF.: 160-143 | 5600814284419
PACK: 10

EYEGLASS CASE - POP TILE
REF.: 160-043 | 5600814284310
PACK: 10

MICROFIBER CLOTH - POP TILE
15 X 15 CM
REF.: 160-144 | 5600814284426
PACK: 10

MICROFIBER CLOTH - NAMORADOS
15 X 15 CM
REF.: 160-145 | 5600814284433
PACK: 10

EYEGLASS CASE - NAMORADOS
REF.: 160-041 | 5600814284327
PACK: 10
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SCARF BLUE TILE
REF.: 170-024 | 5600829783310
PACK: 6 

SCARF POP TILE
REF.: 170-110 | 5600829786489
PACK: 6 

SCARF YELLOW TILE
REF.: 170-107 | 5600829786472
PACK: 6 
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APRON ATLÂNTICA TILE BLUE
REF.: 170-112 | 5600829786502
PACK: 6 
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APRON ATLÂNTICA TILE POP
REF.: 170-113 | 5600829786519
PACK: 6 



45

APRON ATLÂNTICA NAMORADOS
REF.: 170-199 | 5600814280220
PACK: 6 
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S/2 PLACEMATES ATLANTICA
TILE POP
REF.: 170-204 | 5600814280275
PACK: 6 

S/2 PLACEMATES ATLANTICA
TILE BLUE
REF.: 170-203 | 5600814280268
PACK: 6 

S/2 PLACEMATES ATLANTICA
NAMORADOS
REF.: 170-205 | 5600814280282
PACK: 6 
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OVEN GLOVE ATLANTICA 
TILE POP
REF.: 170-201 | 5600814280244
PACK: 6 

OVEN GLOVE ATLANTICA 
TILE BLUE
REF.: 170-200 | 5600814280237
PACK: 6 

OVEN GLOVE ATLANTICA 
NAMORADOS
REF.: 170-202 | 5600814280251
PACK: 6 
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SHOPPER BLUE TILE
REF.: 170-047 | 5600829784898
PACK: 6 
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PIN BLUE TILE
REF.: 190-038 | 5600829786854
PACK: 20 

PIN RED TILE
REF.: 190-040 | 5600814281876
PACK: 20 

PIN YELLOW TILE
REF.: 190-039 | 5600814281869
PACK: 20 
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LIPBALM ATLANTICA NAMORADOS
VANILLA
REF.: 100-316 | 5600814281036
PACK: 16 

LIPBALM ATLANTICA BLUE TILE
VANILLA
REF.: 100-175 | 5600829786199
PACK: 16 



51

Difusor 100ml AZULEJO Azul             
AZULEJO Blue Diffuser 100ml
Orange & Cedarwood       

REF.: 140-172 | 5600814284549
PACK: 6 

Difusor 100ml AZULEJO Branco             
AZULEJO White Diffuser 100ml
Jazmin & Tonka       

REF.: 140-171 | 5600814284532
PACK: 6 

Difusor 100ml AZULEJO Mint             
AZULEJO Mint Diffuser 100ml
Sage      

REF.: 140-174 | 5600814284563
PACK: 6 

Difusor 100ml AZULEJO Rosa             
AZULEJO Rose Diffuser 100ml
Azafran       

REF.: 140-173 | 5600814284556
PACK: 6 



52

Jarra AZULEJO - 1.7L - AZUL (VAZIA)
AZULEJO VASE - 1.7L - BLUE ( EMPTY) 
REF.: 140-176 | 5600814284587
PACK: 2 
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Garrafa de Azeite AZULEJO - 500ml BRANCO
AZULEJO Olive Oil Bottle - 500ml WHITE 
REF.: 131-047 | 5600814282750
PACK: 6 

Garrafa de Azeite AZULEJO - 500ml AZUL
AZULEJO Olive Oil Bottle - 500ml BLUE 
REF.: 130-979 | 5600814282033
PACK: 6 

Garrafa de Azeite AZULEJO - 500ml VERDE
AZULEJO Olive Oil Bottle - 500ml GREEN 
REF.: 131-014 | 5600814285270
PACK: 6 
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S/2 PRATO DE AZEITE Ø9 AZULEJO BRANCO
AZULEJO S/2 OLIVE OIL DIPPING DISH Ø9 WHITE 
REF.: 130-209 | 5600829780685
PACK: 6 

S/2 PRATO DE AZEITE Ø9 AZULEJO AZUL
AZULEJO S/2 OLIVE OIL DIPPING DISH Ø9 BLUE
REF.: 130-208 | 5600829780708
PACK: 6 
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JEWEL BOX
YELLOW
REF.: 130-086 | 5600829780968
PACK: 6 

JEWEL BOX
BLUE
REF.: 130-084 | 5600829780944
PACK: 6 

JEWEL BOX
NUDE PINK
REF.: 130-947 | 5600814280763
PACK: 6 

JEWEL BOX
NUDE MINT
REF.: 130-946 | 5600814280756
PACK: 6 
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MAGNET
RED
REF.: 130-566 | 5600829786557
PACK: 10 

MAGNET
TURQUOISE
REF.: 130-564 | 5600829786533
PACK: 10 

MAGNET
NUDE MINT
REF.: 130-989 | 5600814281982
PACK: 10 

MAGNET
NUDE PINK
REF.: 130-990 | 5600814281999
PACK: 10 

POS-CA-MAGNETS
DISPLAY 8X MAGNETS CA
PACK: 1 

MAGNETS NOT INCLUDED

MAGNET
BLUE
REF.: 130-563 | 5600829786526
PACK: 10 

MAGNET
YELLOW
REF.: 130-565 | 5600829786540
PACK: 10 
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WINE STOPPER
RED
REF.: 130-544 | 5600829786236
PACK: 9 

WINE STOPPER
TURQUOISE
REF.:130-542 | 5600829786212
PACK: 9

WINE STOPPER
BLUE
REF.: 130-541 | 5600829786205
PACK: 9 

WINE STOPPER
YELLOW
REF.: 130-543 | 5600829786229
PACK: 9 

POS-CA-ROLHAS
POS WOOD DISPLAY FOR STOPPERS
PACK: 1

WINESTOPPERS NOT INCLUDED

WINE STOPPER
NUDE MINT
REF.: 130-844 | 5600814283078
PACK: 9 

WINE STOPPER
NUDE PINK
REF.: 130-845 | 5600814283085
PACK: 9 
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S/2 SQUARE COASTER TILE
GREEN
REF.: 130-481 | 5600829785253
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
RED
REF.: 130-483 | 5600829785277
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
YELLOW
REF.: 130-482 | 5600829785260
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
MINT
REF.: 130-620 | 5600829781033
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
NUDE PINK
REF.: 130-621 | 5600829781040
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
TURQUOISE
REF.: 130-480 | 5600829784836
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
BLUE
REF.: 130-413 | 5600829784829
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
BLACK
REF.: 130-044 | 5600829785888
PACK: 6 



59

S/2 SQUARE COASTER TILE
EMERALD GREEN
REF.: 130-945 | 5600814280749
PACK: 6 

S/2 COASTER PILATOS 
GREY
REF.: 130-896 | 5600829781286
PACK: 6 

S/2 COASTER PILATOS 
WHITE
REF.: 130-490 | 5600829785604
PACK: 6 

S/2 COASTER PILATOS 
TAUPE
REF.: 130-897 | 5600829781255
PACK: 6 

S/2 SQUARE COASTER TILE
ZENITH BLUE 
REF.: 131-306 | 5600814284402  
PACK: 6 
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HOT POT STAND ELVIRA
PINK
REF.: 130-570 | 5600829786601
PACK: 6

HOT POT STAND ELVIRA 
MINT
REF.: 130-571 | 5600829786618
PACK: 6

HOT POT STAND ELVIRA
WHITE
REF.: 130-470 | 5600829785031
PACK: 6

HOT POT STAND ELVIRA
IRON BLACK
REF.: 130-572 | 5600829786625
PACK: 6

HOT POT STAND ELVIRA
ZENITH BLUE
REF.: 131-276 | 5600814284396
PACK: 6
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HOT POT STAND PILATOS 
WHITE
REF.: 130-489 | 5600829785598
PACK: 6

HOT POT STAND PILATOS
GREY
REF.: 130-894 | 5600829781248
PACK: 6

HOT POT STAND PILATOS
TAUPE
REF.: 130-895 | 5600829781279
PACK: 6
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Frescas e doces, as frutas portuguesas são a 
riqueza das nossas terras. A coleção FRUTAS 
DO CAMPO são o elemento perfeito para 
destacar a sua mesa de cores vivas!

FRUTAS DO CAMPO | 
FRUITS FROM THE FIELD

Fresh and sweet, Portuguese fruits are the 
wealth of our lands. The FRUITS FROM THE 
FIELD collection is the perfect element to 
highlight your table in bright colors!
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PEAR
REF.: 130-028 | 5600829780418
PACK: 6

GREEN APPLE
REF.: 130-025 | 5600829780425
PACK: 6

LIME
REF.: 130-027 | 5600829780395
PACK: 6

RED APPLE
REF.: 130-386 | 5600829785291
PACK: 6

LEMON
REF.: 130-026 | 5600829780388
PACK: 6



64

ORANGE
WINESTOPPER
REF.: 131-337 | 5600814285249
PACK: 9

ORANGE
REF.: 130-022 | 5600829780357
PACK: 6

ORANGE
SALT & PEPPER
REF.: 130-026 | 5600814285256
PACK: 6



65

POMEGRANATE
SALT & PEPPER H6 
REF.: 130-998 | 5600814282361
PACK: 6

POMEGRANATE 
WINESTOPPER H5
REF.: 130-997 | 5600814282354
PACK: 9
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BOX
REF.: 130-303 | 5600829785284
PACK: 6

LARGE POMEGRANATE
REF.: 130-214 | 5600829782535
PACK: 4

POMEGRANATE
REF.: 130-023 | 5600829780364
PACK: 6

POMEGRANATE 
PLATE Ø 22 
REF.: 130-999 | 5600814282408
PACK: 6

POMEGRANATE
BOWL Ø 14
REF.: 131-000 | 600814282415
PACK: 6
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POS - Materials 

ATLANTICA CAIXA PRESENTE - 32 x 22 x 9 cm (VAZIA)
ATLANTICA GIFT BOX 32 x 22 x 9 cm (EMPTY)
REF.: CX128 | 5600814283924
PACK: 6

ATLANTICA CAIXA PRESENTE - 35 x 34 x 12,5 cm (VAZIA)
ATLANTICA GIFT BOX 35 x 34 x 12,5 cm (EMPTY)
REF.: CX097 | 5600814283917
PACK: 6
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www.companhiaatlantica.pt
info@takenet.pt

Tel. +351 244 049 402


